
Ваш пол?

158 ответов

Ваш возраст?

158 ответов

Курс, на котором Вы учитесь?

158 ответов

Специальность \ профессия

158 ответов

Анкета студента "Удовлетворенность
обучением в колледже"
158 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

муж
жен46,2%

53,8%

Копировать

15-17
18-19
20-22
23 и больше

15,2%
47,5%

34,2%

Копировать

1
2
3
4

17,7%
36,1%

41,8%

Копировать

08.01.26 Мастер по ремонту…
08.02.01 Строительство и эк…
08.02.07 Монтаж и эксплуат…
08.02.09 Монтаж, наладка и…
09.02.04 Информационные…
09.02.07 Информационные…
13.02.07 Электроснабжение…
13.02.02 Теплоснабжение и…

1/2

13,9%

10,1%

12,7%
7%

10,8%

10,8%

https://docs.google.com/forms/d/1BC3y9j_s5Or-ni_BhdcCuk-fRYX9DYkSE5glj9LzHGQ/edit#start=publishanalytics


Где Вы проживаете?

158 ответов

Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?

158 ответов

Почему Вы выбрали именно КГБ ПОУ ХТК?

158 ответов

Какой фактор сыграл решающую роль при выборе Вами
специальности?

158 ответов

Копировать

В общежитии
С родителями
Имею свое жилье
Снимаю квартиру13,9%45,6%

32,3%

Копировать

Полностью удовлетворен
Скорее удовлетворен
Не очень удовлетворен
Совсем не удовлетворен
Затрудняюсь ответить7,6%

16,5%

40,5%

31%

Копировать

Здесь дают хорошее образо…
Он ближе других расположе…
Знакомые посоветовали
Учатся знакомые, родствен…
Слышал о нем много хорош…
Не смог поступить в ВУЗ на…
Специальность стала интер…
Больше некуда

1/4

19,6%

12%12,7%

21,5%

20,9%

Копировать

Качество образования
Престижность специальности
Личная склонность к опреде…
Мнения и рекомендации ро…
Низкий проходной балл на с…
Куда взяли
Она польше всего подходил…
То что она мне пришлась по…

1/2

10,1%

14,6%
13,3%

36,1%

19%



Какие из студенческих проблем Вас волнуют? (выберите не
более 3-х вариантов)

158 ответов

Какие проблемы Вы видите в организации учебного
процесса?

158 ответов

Какие из высказываний, по Вашему мнению, подходят для
характеристики организации учебного процесса в КГБ ПОУ
ХТК? (выберите не более 3-х вариантов)

158 ответов

Копировать

0 20 40 60 80

Неудовлетворительна…
Неудовлетворительно…
Неудовлетворительна…
Высокие цены в студе…
Высокие цены за про…
Неудовлетворительн…

Отсутствие условий д…
Возможности подраб…
Трудоустройство во в…
Трудоустройство по с…
Принципе, меня все у…

Нет мед. пункта
Низкий степендия
низкая стипендия

Ужасные условия в о…
Мне 20,а звонят роди…
Отсутствие хорошего…
Если, есть проблемы,…

Ничего не волнует

28 (17,7 %)28 (17,7 %)28 (17,7 %)
56 (35,4 %)56 (35,4 %)56 (35,4 %)

13 (8,2 %)13 (8,2 %)13 (8,2 %)
72 (45,6 %)72 (45,6 %)72 (45,6 %)

19 (12 %)19 (12 %)19 (12 %)
41 (25,9 %)41 (25,9 %)41 (25,9 %)

26 (16,5 %)26 (16,5 %)26 (16,5 %)
41 (25,9 %)41 (25,9 %)41 (25,9 %)
42 (26,6 %)42 (26,6 %)42 (26,6 %)

30 (19 %)30 (19 %)30 (19 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)

Копировать

0 20 40 60 80

Проблем нет
Несоответствие изучае…
Недостаточное количес…
Перегруженность аудит…

Качество преподавания
Организация приема за…
Устаревшая система по…
Устаревшие методы пр…
В целом претензий нет,…

Очень много теории и м…
Звонки родителям,когда…

Не хочу отвечать
Видишь проблему, пред…

Никакие

69 (43,7 %)69 (43,7 %)69 (43,7 %)
17 (10,8 %)17 (10,8 %)17 (10,8 %)

24 (15,2 %)24 (15,2 %)24 (15,2 %)
24 (15,2 %)24 (15,2 %)24 (15,2 %)

35 (22,2 %)35 (22,2 %)35 (22,2 %)
8 (5,1 %)8 (5,1 %)8 (5,1 %)

32 (20,3 %)32 (20,3 %)32 (20,3 %)
24 (15,2 %)24 (15,2 %)24 (15,2 %)

1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)

Копировать

0 20 40 60 80

Учебный процесс орган…
Уровень учебно-методи…
Осуществляется после…

Качество преподавания…
Несоответствие изучае…
Перегруженность аудит…
Неудовлетворенность к…
Неудовлетворительная…

Затрудняюсь ответить
Сколько для тебя стара…

48 (30,4 %)48 (30,4 %)48 (30,4 %)

45 (28,5 %)45 (28,5 %)45 (28,5 %)
21 (13,3 %)21 (13,3 %)21 (13,3 %)

80 (50,6 %80 (50,6 %80 (50,6 %

10 (6,3 %)10 (6,3 %)10 (6,3 %)
20 (12,7 %)20 (12,7 %)20 (12,7 %)

22 (13,9 %)22 (13,9 %)22 (13,9 %)
6 (3,8 %)6 (3,8 %)6 (3,8 %)

32 (20,3 %)32 (20,3 %)32 (20,3 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)



Удовлетворены ли Вы?

Насколько Вас удовлетворяет материальная база КГБ ПОУ
ХТК

Укажите в каких мероприятиях Вы принимали участие в
прошлом и текущем учебном году?

158 ответов

Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в  КГБ
ПОУ ХТК

158 ответов

Копировать

Организа…

Бытовым…

Организа…

Организа…

Взаимоот…

Взаимоот…
0

50

100

УдовлетворенУдовлетворенУдовлетворен Не удовлетворенНе удовлетворенНе удовлетворен Затрудняюсь ответитьЗатрудняюсь ответитьЗатрудняюсь ответить

Копировать

Наличие необходимой научной литерат…
Наличие компьютеров, используемых в учеб…

Количество мест в читальном зале
Возможностью работ…

0

25

50

75

100 Вполне удовл…Вполне удовл…Вполне удовл… Частично удов…Частично удов…Частично удов… Не удовлетвор…Не удовлетвор…Не удовлетвор… Затрудняюсь…Затрудняюсь…Затрудняюсь…

Копировать

0 20 40 60 80

В студенческих научн…
В предметных олимпи…
В спортивных соревн…
В культурно-массовы…

Не участвовала
В никаких

Не участвовал.
Ни в каких

Никаких
Не участвую

Не принимала участие
ГТО, участие к парад…

-
Нигде

Не принимаю, и.к. не…
)

Нет
Нигде не принимала у…

Непринимал
ничево

За мероприятия нет н…
Не хочу отвечать

Ещё не принимал
Не где.

23 (14,6 %)23 (14,6 %)23 (14,6 %)
39 (24,7 %)39 (24,7 %)39 (24,7 %)

63 (39,9 %)63 (39,9 %)63 (39,9 %)
64 (40,5 %)64 (40,5 %)64 (40,5 %)

3 (1,9 %)3 (1,9 %)3 (1,9 %)
2 (1,3 %)2 (1,3 %)2 (1,3 %)
2 (1,3 %)2 (1,3 %)2 (1,3 %)
2 (1,3 %)2 (1,3 %)2 (1,3 %)
2 (1,3 %)2 (1,3 %)2 (1,3 %)

1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)
1 (0,6 %)1 (0,6 %)1 (0,6 %)

Копировать

Благожелательная
Нейтральная
Напряженная

53,2%

42,4%



Удовлетворены ли Вы отношением со стороны
преподавателей и сотрудников?

158 ответов

Удовлетворены ли Вы отношениями в студенческом
коллективе?

158 ответов

Удовлетворены ли Вы признанием успехов в учебной, научно-
исследовательской и внеучебной (спортивной, культурно-
массовой) деятельности?

158 ответов

Приходится ли Вам совмещать работу с учебой?

158 ответов

Связана ли Ваша работа с получаемой специальностью?

158 ответов

Копировать

Полностью удовлетворен(а)
Скорее удовлетворен(а)
Не очень удовлетворен(а)
Скорее не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить
Заведующая 2 копрусом
раздражает, а так всё норма…
Кроме Галины Васильевны
Лапотько
Есть как хорошие, так и пло…

15,8%

38,6%

34,2%

Копировать

Полностью удовлетворен(а)
Скорее удовлетворен(а)
Не очень удовлетворен(а)
Скорее не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить
Все ровно

37,3%

49,4%

Копировать

Полностью удовлетворен(а)
Скорее удовлетворен(а)
Не очень удовлетворен(а)
Скорее не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить
Другое…

22,8%

7%

34,2%

32,9%

Копировать

Да, при этом работа мешает
учебе
Да, это помогает освоить
специальность
Да, из-за сложного
материального положения
Да, но при этом учеба мешает
работе
Иногда
Нет

9,5%

46,2%

17,1%

15,8%

Копировать

Да
Нет

23,4%

76,6%



Вы удовлетворены оснащением учебных аудиторий,
лабораторий современным техническим оборудованием?

158 ответов

Вы удовлетворены уровнем доступности в образовательном
учреждении к современным информационным технологиям
(возможность работы на компьютере, использование
ресурсов интернета)

158 ответов

Вы удовлетворены санитарно-гигиеническим состоянием
пунктов общественного питания?

158 ответов

Как Вы считаете, выпускники Вашего образовательного
учреждения подготовлены к жизни и труду в современных
условиях и адаптации на рынке труда?

158 ответов

Копировать

Полностью удовлетворен(а)
Скорее удовлетворен(а)
Не очень удовлетворен(а)
Скорее не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить
все норм, только жаброва бы
уволить
Современным? Смеётесь?!24,7%

12,7%

9,5%
25,3%

26,6%

Копировать

Полностью удовлетворен(а)
Скорее удовлетворен(а)
Не очень удовлетворен(а)
Скорее не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить

16,5%

35,4%

36,1%

Копировать

Полностью удовлетворен(а)
Скорее удовлетворен(а)
Не очень удовлетворен(а)
Скорее не удовлетворен(а)
Затрудняюсь ответить
В столовой ни разу не ел, а в
буфете не считается. Ибо т…
Столовая не работает
Туалетной бумаги никогда н…
Да, но не в общаге

19%

13,9%

10,1%

24,7%

29,7%

Копировать

Да
Нет
Затрудняюсь ответить

42,4%

13,9%

43,7%



Учитывается ли мнение студентов по вопросам:

158 ответов

Копировать

0 25 50 75 100

Организации учебного
процесса

Организации досуговых
мероприятий

Проведения
воспитательной работы

Проведения студенческих
научных конференций,

конкурсов

75 (47,5 %)75 (47,5 %)75 (47,5 %)

81 (51,3 %)81 (51,3 %)81 (51,3 %)

33 (20,9 %)33 (20,9 %)33 (20,9 %)

61 (38,6 %)61 (38,6 %)61 (38,6 %)


